

# 山东立夏前为何飘鹅毛大雪？

立夏前一周的春末降雪

还有一周就“立夏”了，山东多个地区却下起了鹅毛大雪。“威海、烟台下雪了！”4月28日当日，威海、烟台下雪的消息已被外出的旅客传至全省各地，随后中共官方媒体证实了此事。

还差两天就五月了，2010年4月28日上午，山东威海市区、文登、烟台市区、栖霞、莱阳、招远等地，人们惊奇地发现，漫天鹅毛大雪竟然开始飘落！再过七天就是“立夏”了，就到夏天了，按照往年的时令，这个时节应该是百花齐放的晚春季节，而今年这个时候，很多人仍穿着棉衣，气温着实冷得异于往常。威海当地民众表示：“四月飞雪的现象，在我们威海来说是非常罕见的，今年气候真是反常，已经到了春天，早就出九了，可是山东威海今天竟然下雪了”；栖霞当地民众感叹：“这气候太反常了。七、八十岁的老人提起来，都说这季节没见过这天儿”；烟台当地民众惊道：“冬天的暴大雪也就如此了！这是什么预兆？”部分地段的积雪有三四厘米厚。这次降雪天气同时伴有大风和降温，给人们出行带来了很大困难，海上交通也受到了严重影响。

对这场春末降雪，山东民众称：人家云南是

四季如春，我们山东是春如四季——昨天过冬天，今天过春天，明天过夏天。

四月飞雪为哪般

“烟台竟然下大雪了，你们说这是怎么回事？”有民众问。

“窦娥活了。”有民众答。

还有民众说：“有冤情的诉冤，窦娥显灵了。”

人间四月飞雪至，必定世上有奇冤。当今世上最大的奇冤，可能要属法轮功受的迫害了。

若问山东有无冤案？属法轮功的冤案最多。

不断发生的冤案

仅在山东省潍坊市，仅在2009年一年，被中共潍坊当局非法判刑的法轮功学员就有四十五位之多。其中尤为恶劣的是，中共不但对信仰“真、善、忍”的善良的法轮功的学员举起屠刀，连他们的孩子也不放过，潍坊法轮功学员李熙云的孩子孔茜，现已被非法判刑九年，在以迫害致死和迫害致疯法轮功学员著称的山东省女子监狱受迫害；与孔茜相同的是，另一位法轮功学员的孩子葛坤也被判九年的重刑，这位单纯善良的未婚男孩无论在哪里打工都不计较利益，哪个老板都

说他好，这么好的孩子却被中共投入冤狱，在零下十六度的严冬被恶警强迫在室外，往身上泼凉水，顿时冻成冰人。

2010零年，非法判刑仍在继续。现今，潍坊当局又要对七、八十岁的善良老人非法起诉、预谋判刑。2010年4月，七十多岁的丁月兆、六十八岁的张玉英、六十二岁的孙宗旭，被潍坊安丘检察院非法起诉至安丘市法院，恶人企图于近期非法开庭审判。

在山东省各地，非法绑架更是不断发生。

全省范围的绑架

在山东省文登市，2010年4月14日深夜，山东威海文登市宋村镇派出所恶警开车到姜家庄村法轮功学员洪焕芹处，翻墙入室进行抢劫，并绑架了洪焕芹。洪焕芹曾在二零零九年被文登国保大队非法劳教后，被迫害致精神失常，回家不到一年再一次遭绑架。

在山东省威海市，2010年4月8日早七点左右，山东威海市高技区公安分局国保大队恶警非法闯入法轮功学员焦桂春的家，抢劫了电脑等物品，并绑架焦桂春至国保大队，当天下午把焦桂春送至威海市看守所迫害。



在山东烟台市，2010年4月2日，烟台市开发区法轮功学员梁明芝被警察劫持到山东淄博王村劳教所非法劳教一年半。梁明芝在2010年3月6日下午被恶警绑架后，被劫持到烟台第二看守所。

这么多善良的好人被无端绑架迫害，倘若苍天有知，苍天也要落泪，难怪威海、文登、烟台、栖霞、莱阳、招远等地要四月下雪了。

今年的中国大陆，山东四月飞雪，西南地区大旱，青海玉树地震，……，冷热、旱涝、地震，带来出行不便、物价飞涨、生命伤亡，影响到了民众的生活。中共颠倒善恶，迫害好人，欺骗民众，怎能不招来上天的谴责？给整个中华民族带来的灾难，还要拉全体民众来一起承担。唯有退出中共，心中常有善念，才能远离灾难，永保平安。◎（高山）

## 您了解 1999 年 4.25 北京万人上访的真相吗？

如今在中国，超过30岁的人，没有多少人不知道十一年前“四二五”大上访的，但却又不知又有多少人了解这次北京大上访的真相。由于中共媒体的刻意隐瞒和歪曲，在很多国人的眼里，这次的大上访就是法轮功学员对中共政权的“围攻”和“挑战”，并由此而引发了中共对法轮功的残酷镇压；却不知法轮功万人上访只是诉求简单的合法维权活动。

“四·二五”大上访的前因是什么？

自1992年5月13日李洪志先生开始公开传授法轮功，由于其五套功法神奇健身效果和以“真善忍”为标准的高尚道德修为，吸引了无数民众的目光，于是人传人，心传心，从高层官员到平民百姓，从知识分子到普通学生，短短七年时间，就有将近1亿人走入法轮功。那时无论是在公园绿地，还是林间路旁，无分寒暑，每天清晨，都可以看到法轮功学员炼功的身影，听到法轮功优雅清纯的炼功音乐。由于发展迅猛，人数众多，立即引起了本来就神经敏感的中共的警惕和猜忌。

为了遏制和打击法轮功，早在1996年6月中宣部即指示各级批判法轮功，当年6月17日，“光明日报”发表评论文章，把当时被北京青年报评为“十大畅销书”之一的《转法轮》当作“伪科学”进行批判，之后新闻出版署禁止出版、发行、



销售法轮功书籍。中共曾三次对法轮功展开明里暗里的调查，其中两次是公安部的调查，一是全国人大的调查，当时以石乔为首的全国人大的调查结论是“法轮功有百利而无一害”。

但江××及其帮凶罗×并不死心，他们利用自己手中的大权开始胡作非为。1998年7月公安部一局发出《关于对法轮功开展调查的通知》，《通知》中先把法轮功定性为“邪教”，先定罪再找证据。正如人们所言：风雨欲来风满楼。为了寻找证据，曾派公安在法轮功中做“卧底”，有意思的是有些“卧底”了解到法轮功的美好后，成了真正的法轮功学员。

虽没找到证据，但中共政法头目罗×手下的恶警对法轮功的骚扰一直没有间断，如无理驱赶、冲撞在公园或路边炼功的法轮功学员，用洒水车将污臭之水喷向炼功的法轮功群体，有的地方还出现了私闯民宅、非法抄家和没收私人财产事件……以挑起矛盾，找到镇压借口。

1999年4月11日，天津教育学院的杂志刊登了罗×的连襟何祚庥的一篇文章，点名污陷、栽赃法轮功，暗示修炼法轮功会出大问题，甚至导致亡党亡国。4月23日，许多法轮功学员自发到编辑部澄清事实。天津市突然出动防暴警察300多名，驱散前往编辑部的法轮功学员，殴打并逮捕了45名法轮功学员。天津公安放风，抓人是来自高层的指令，要想解决问题，“到北京去”。于是为了解决天津防暴警察无理抓人的问题，法轮功学员出自对中共高层的信任，自发或相约于1999年4月25日来到了北京上访。

有这么和平理性的“围攻”吗？

事到今天，在不少人的心中，认为法轮功学员到北京大规模上访，是“围攻”中南海，是对

中共政权的“挑战”，其实这都是中共媒体造假。那么当时万人上访的过程和结查是怎样的呢？

1999年4月25日，上万法轮功群众陆续汇集在北京“府右街”附近。尽管人数众多，却出奇的安静，并且秩序井然，维持治安的警察刚开始还有点担心，后来也觉得没什么事而开始闲聊。与中南海相邻的“西安门大街”，是当时国务院信访局的所在地，设立信访制度是为了有一个民情上传的渠道，法轮功学员直接到国务院信访局，也是为了反映民情，解决问题。

25日早8点15分左右，当时的总理朱镕基一行人从国务院正门（西门）走出来到上访学员的面前。学员中响起了掌声。朱镕基问：“你们干什么来了？谁叫你们来的？”有学员说：“我们来反映法轮功的问题，没有人组织。”朱镕基又问：“为什么不写信上访？怎么这么多人都在这儿？”很多学员都回答，有学员说：“信都写的成麻袋了，还没得到回应。”朱镕基说：“我对你们的问题有批复。”学员说：“我们没有收到。”朱镕基总理让几个代表进去进一步说明情况。

当日中午时分，法轮大法研究会的李昌、王治文和其他三位北京学员作为法轮功代表进入国务院同政府官员会谈，申诉了法轮功学员的三点要求：一、释放天津被抓的法轮功学员；二、给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境；三、允许出版法轮功书籍。

当时政府官员轮流参加会谈的有国务院信访办、北京市、天津市的负责人。傍晚时分，天津按照中央指示释放了45名被关押的法轮功学员。随即，学员们静静离去，整个过程平静祥和，秩序井然，连地上的一片纸张也没有留下。据中共官员后透露，法轮功学员万人上访，江××坐在小车上巡查，阴毒的目光透过防弹玻璃，查看得

清楚明白，江惊叹于法轮功学员秩序和纪律，却邪恶的认为法轮功组织严密、有人在背后操纵。

这就是所谓法轮功“围攻”中南海的真相，没有标语，没有口号，是那么的和平理性，那么的秩序井然。

“四二五”事件震动了全世界。国际媒体对此给予了高度评价，认为“四二五”是中国政治民主、政府开明的里程碑，人们也开始注意到法轮功修炼群体是如此的不同凡响。然而好景不长，不到三个月，嫉火烧胸的江××终于按捺不住，蛮横推翻总理朱镕基的处理意见，私自自动了对法轮功的残酷镇压的“机关”。中国的历史，又翻开了黑暗而血腥的一页。

万人上访的简单诉求是什么？

十一年前的法轮功万人上访，是一次自发的大规模的集体维权活动，目的也非常明确，一是释放天津被抓的法轮功学员；二是给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境；三是允许出版法轮功书籍。没有任何政治诉求，也没有过高的让中共为难的要求，完全是依法维护自己信仰和练功的权利。并不是如中共媒体所歪曲的“围攻”中南海，更谈不上“挑战”中共政权。

如果按当时总理朱镕基的方式处理，心胸广阔，处事理性一点，也许历史就会改写。然而江氏与中共的本性，邪的绝对容不下正的，恶的绝对容不下善的，也许这场正邪善恶的较量是历史的必然，只是这场较量让善良者面对的是一个邪恶的政权，是一个疯狂起来可以调动一切资源、动用一切残忍手段的邪党，善良所付出的代价太大了！但我相信，正义必胜，善良必胜！看着吧，这一切正被历史渐次展示开来。◎（千载云）

## 中华民族道德的希望在哪里？

十多年前，当提到做人要“讲道德”时，有人就说：“道德值几个钱？能买吃买喝吗？还是抓猫时间捞钱吧，不明白‘不管白猫黑猫，逮住老鼠就是好猫’吗？”

今天，当人们真的将道德丢失殆尽时，却发现没有道德却非常的危险。道德虽然不能买吃买喝，但没有道德就会买到毒食品毒饮料，甚至导致社会混乱。如今在中国，除了“党中央”吃的是特供，不管你有多少钱，谁都可能吃到毒食品喝到毒饮料，说不定哪一天就因饮食中毒而一命呜呼。

在没有道德约束的背景下，私利的趋动使众多国人的创造力都发挥在唯利是图，损人利己上。久而久之，必然会出现“人人害我，我害人人”的局面。仅就毒食品而言，如今曝光的就有地沟油、苏丹红、福寿螺、毒大米、瘦肉精、人造蛋、毒蔬菜、结石奶等，还有很多其它方面缺德事，更是不胜枚

举。所以有人说“中华民族到了最缺德的时候”。

道德丢失的原因

当因道德的缺失人人感到自危时，人们可能会追问，会反思：我们的道德为啥丢了？道德缺失的根源是什么？

祖国的传统文化，推崇“仁、义、礼、智、信”，教化人们知荣懂耻；古时的国人敬天知命，相信善有报的天理，所以古人的道德都维持在较高的水平。

自中共建政后，以革命的名义，抡起无神论的大棒，将传统文化击毁殆尽，传统的道德也被打得支离破碎。毛泽东时代的人们只能关起国门供奉毛泽东、信仰共产主义，毛死后共产主义的梦幻因前苏联的解体和东德共产党的倒台随之破灭，人们的信仰和崇拜在邪党的引导下就转向了金钱和权力。

文章开头的“猫论”就是邓小

平所积极而广泛倡导，他以猫喻人，告诉国人只要会“抓老鼠”，至于什么手段，就不管它。

到了江xx时代，人们对金钱和权力的追求成为奔涌的潮流，为了钱和权完全不择手段，中共官员们自上而下的贪赃枉法也达到登峰造极的地步。而江xx对信仰“真、善、忍”的好人的残酷打压，就像毛泽东发动的“文革”一样，造就了难以计数的流氓恶棍。

所以一位著名作家说：“六口水（江xx）时期败坏了整个中华民族”；而我说“六笔党（共党）执政击碎了我们民族赖以生存的道德”。一个没有道德约束的社会，私欲就会象洪水猛兽般泛滥疯狂。

中国道德的希望

时至今日，由于道德的缺失，社会上往往会出现很多难堪的事，导致你想做好人都很难。有人被车所撞，车主逃逸，而你出于好心

救人，可你却被赖为肇事者难脱干系，理由很简单，你不撞人，怎么把人送到医院？现在哪有这样的好人？公车上有小偷偷人东西，有人挺身而出出去抓小偷，而小偷却是一伙人，于是见义勇为者受到群殴，而被偷者为了自保却不承认小偷偷了自己的东西……在中国，无德造成的各种怪事太多，恶果太大，我不想在此继续列举。

如今中国的道德问题堪忧，但如果有人问：“中国的道德还有回升的希望吗？”我会不假思索的说：“有！”如果有人接着问：“中国道德的希望在哪儿？”我会肯定的回答：“我们道德的希望就在法轮功。”

法轮功学员信仰“真、善、忍”，为人真诚、善良、宽容、坚韧，不管在哪里，不管是富是贫，是官是民，都从严于律己，遇事处处为他人着想，是值得信赖道德高尚的群体。法轮功学员诚信办事，乐

于助人在国内外有口皆碑。

另外，法轮功有广泛的群众基础，1999年江xx启动中共政权打压法轮功时就有7000万人，这是当时公安部调查的数据，后来虽受严重迫害，但法轮功学员绝大多数都坚持信仰。即使在这黑云压城的日子，也有不少人走入法轮功，成为大法弟子。法轮功在1999年以后10年在大陆以外发展更迅速，仅在台湾一地，就从1999年时的30万增加到50万人，人数都快翻倍了。法轮功学员不分官员平民、富裕贫穷、学历高低、老人小孩，并且超越种族国界，如今在全球的传播也从1999年的50多国增加到114个国家。

道德标准高，群众基础广泛，加上强大的感召力，所以我认为民族道德的希望就在法轮功！当我们认识到道德缺失的危害和可怕，那就以法轮功学员为典范，只要有心，从现在做起，让道德回来！

回升道德是为了我们的子孙后代和祖国的未来！法轮功，是我们中华民族道德的希望！◎（千载云）